

Sezóna má sebou první letní část – tudíž je čas na zprávy z dalších závodů. V této části jsem se zúčastnil závodu světového poháru v německém Kielu, byli jsme se podívat na části evropské tour olympijských tříd v německém Warnemunde a poté uskutečnily závod českého poháru na Máchově jezeře.

Světový pohár Kieler woche 2012

Na startu se tentokrát sešla flotila 35 lodí z 13 národů. Českou republiku jsem v třídě 2.4mR tentokrát bohužel reprezentoval sám.

Opět mám byla přidělena oblast golf. V jižním větru o síle okolo 5 m/s jsem jsem hned na startu první rozjížděky jsem vyrval z paluby úchyt předního vantu a tím pro mne tento den skončil. Vítězství toho dne připadlo Damienovi Seguinovi(FRA) 5,1 a Thierryemu Schmitterovi(NED) 2,5.

Druhý den přišel opravdu Vítr s velkým V. Jih až jihovýchod o stálé síle 10-12m/s s nárazy jdoucími přes 15m/s. Vítr padal přes útes, takže silná poryvová věc nesoucí až 30° změny směru. Zabil jsem oba starty i když na druhou stranu jsem špatný úvod obou rozjížděk kompenzoval postupným dojížděním pole. Byly z toho dojezdy 23 a 16. Benefitem bylo, že jsem nic neutrhl a přežilo jsem :o) Vítězství dne připadlo jednoznačně Heiko Kroegerovi(GER)1,2

Třetí den přinesl západní vítr o síle cca.8 m/s krátké, lámavé metrové vlny. Měl jsem problém s ostřením a opravdu se trápil a nakonec dal 25 místo. V závěru rozjížděky přišla výstraha před bouří a z cíle jsme šli na břeh. Po hodině se vítr stočil od jihu a téměř umřel. Šli jsme na vodu, načež vítr začal razantně sílit. Když komise naměřila v dvouminutovém průměru 18m/s , šli jsme domů. Roztrhl jsem kosatku. Tímto skončily všechny akce toho dne.

Den čtvrtý přinesl větrnou loterii větru takřka nulové síly a velmi nestálého směru. Mně větrná loterie přinesla 19 a 25 místo. Otěže závodu, začal brát do rukou pevně Damien 1,2.

Den pátý přinesl slabý vítr víceméně východního směru, přicházející v pruzích. Na vodě se děli hrozné věci. Pole se míchalo podle přecházejících poryvů. Vůbec se my nedařilo stanovit jakýkoliv taktický plán. Dojezdy dne 24,29 jasně ukázaly tuto skutečnost.

Den poslední přinesl severovýchodní vítr o síle okolo 5 m/s téměř metrové vlny. Zabil jsem oba starty zbytek rozjížděk jel v rámci svého výkonu na tomto závodě, t.j.29,21.

Suverénně zvítězil Damien Seguin(FRA) před Thierry Schmitterrem(NED) a Heiko Kroegerem(GER).

Evropská tour olympijských tříd Warnemunde Woche 2012



Ve Warnemunde se sešlo 22 lodí ze 4 národů. Nutno dodat že revír mne překvapil nádherným rovným větrem dlouhými vlnami a vůbec příjemným jachtingem.

Den první foukal stálý jihozápad o síle 3-4m/s. Udělali jsme nádherné 4 rozjížd'ky. Den se stal suverénní kořistí Lasseho Klotzinga 1,2,1,1. Druhé místo jsem obsadil já 3,3,3,4 před dánským duem Niels Ustrup 2,5,2,6 a Jense Andersena DNF,1,5,3. Po rozčarování v Kielu, přišla velká spokojenost.

Druhý den jsme vyjeli do slabého větru cca. 2m/s jižního směru. V průběhu první rozjížd'ky vítr se stočil na prakticky čistý západ a zesílil na cca.5-5m/s. V okamžiku změny jsem byl na východním křídle a nakonec jsem byl rád za 7 místo. Dál se vítr ustálil a já v druhé rozjížd'ce chvíli vedl. Bohužel jsem ztratil na zad'ák a už my zůstalo 3 místo. V poslední rozjížd'ce toho dne jsem dojel 4. Jelikož se dánskému duu podařilo uzmuou Lassem vítězství ve dvou rozjížd'kách, čekal mne pád na 4 místo.

Den třetí – krásný jachting v 8 metrovém západním větru, dlouhé metrové vlny z moře. Pěkný boj, nám ujel Lasse a já svedl tuhý boj s oběma dány, kde Niels dojel 2, já 3 a Jens 4. Na celkové 3 místo to bohužel těsně nestačilo.

1. Lasse Kloetzing(GER)
2. Niels Ulstrup(DEN)
3. Jens Andersen(DEN)
4. Daniel Bína(CZE)
-
19. Vladimír Bína(CZE)

Závod českého poháru MenBi Cup 2012

Za krásného, slunného víkendu se na Máchově jezeře sešlo 6lodí. V slabém proměnlivém větru, jsme odjeli 5 rozjížděk. Ve složitých podmínkách se na mne usmálo štěstí a já zvítězil s čistým skóre. Saša Sadílek uzmul všechna druhá místa. O třetí pořadí si velmi důrazným způsobem řekla Tereza Mendíková.